

市城管办、市文明办实地督查发现

多个创城考察点有了惊喜“质变”



□晚报记者 彭慧

本报讯 9月28日上午，市城管办、市文明办组织川汇区、东新区、经济开发区以及相关职能单位有关负责人，对三个区打造的示范路、交警部门打造的严管街以及中心城区十几个创城实地考察点督查时发现，经过各城管执法部门和交警部门的持续发力，市容环境整洁有序，交通更加顺畅无阻，各区也已初步建立起城市管理的长效化、常态化机制。

当日上午9时许，督查组沿七一路、五一路、交通大道、莲花路、太昊路、育才路、泉河街、八一大道、文昌大道、武盛大道、周淮路、周口大道、庆丰路、大庆路等15条主次干道和背街小巷进行考核时发现，主次干道两侧的经营秩序和市容市貌较好。中心城区新上岗不久的47个城管执法监督岗，对沿线周边

道路的城市管理和交通秩序管理发挥了“就近监督、加强规范”的良性作用。作为背街小巷的创城考察点，经过前一轮的集中整治后，育才路、泉河街的市容市貌有了质的飞跃，卫生环境整洁干净，秩序井然，特别是沿街的社会主义核心价值观等内容的公益广告，更是画龙点睛，令人过目难忘。

交警部门对创城工作也付出了巨大的心血和努力，经过近段时间的严密管控，中心城区打击非法营运三轮车工作成效斐然，以前在街头巷尾频繁穿梭的“红顶”三轮车数量已大幅度减少，在中心城区范围内更是难觅其踪。

督查活动结束后，督查组现场组织人员给三个区的城市管理、中心城区的交通秩序整治工作现场打分，并将考评结果记入档案，作为9月份城市管理工作最终排名的一项重要依据。

市三运会圆满完成各项赛事

今日举行闭幕式



□晚报记者 张志新 张肇

本报讯 9月28日，周口市第三届运动会最后一个比赛项目——县市区成人组篮球赛迎来决赛。9月29日下午，闭幕式将在周口市体育中心体育馆举行。

自5月11日进行第一个比赛项目，到9月28日完成所有赛事，市三运会历时四个半月，共进行青少年组和社会组（包含市区成年组、县市区老年组及市直组）两个组别41项赛事。41项赛事包括青少年组的篮球、排球、足球、拳击、跆拳道等11个比赛项目和社会组的篮球、羽毛球、健身秧歌、太极拳、健身气功等30个比赛项目。

一年一度的周口市运动会是我市自主

举办的综合性体育运动会，既是对周口市全民健身成果的检阅，也是发现和培养体育后备人才的重要平台。

市三运会彰显了周口文化特色、建设成就、体育风貌，为周口举办河南省第十三届运动会积累了丰富经验。

按照大赛组委会安排，今日16时，闭幕式将在市体育中心体育馆举行。“目前，我们正组织工作人员在体育馆内进行会场的布置。届时，闭幕式可供3600名观众进场观看。”市体育局相关负责人告诉周口晚报记者，在闭幕式上将举行颁奖仪式，颁奖仪式结束后，还会有精彩的文艺演出。

据了解，闭幕式门票依然不对外出售，市体育中心周边道路届时不会实施交通管制。

秋雨连绵天渐凉 市民街头乱穿衣



□晚报记者 徐松 文/图

本报讯 连绵秋雨拉低了我市气温，9月28日，走上街头的周口晚报记者从出行市民的着装上看到了“季节混乱”：有的依然穿着短袖挑战“秋冻”，有的则穿上了外套、棉衣抵御风寒。

“前几天还过着‘夏天’，穿着短袖短裙呢，今天就穿上了薄毛衣、牛仔裤，再加上一件防风卫衣，裹得严严实实仍然感觉冷。”市民刘春霞每天要跑半个周口城区送葡萄酒，可谓“小城冷暖她先知”。

有人不怕冷。业务员赵梗身着短袖和

穿着外套的同事站在街头聊天，对突然的降温丝毫不以为然。

七一路与八一大道交叉口、八一大道与黄河路交叉口、交通大道与汉阳路交叉口……来来往往的人流中，很多人都添加了衣服，不过仍然有一些不怕冷的人，他们身着清凉夏装，吸引了不少人的注意。

中医养生专家提醒，秋风秋雨过后，夜寒对于老年人的伤害是最大的，即使是年轻人，也不可盲目忍受“秋冻”，因为一旦寒气入骨，便很难驱除。比较耐寒的年轻人，最好把颈、肘、腰、膝、踝等部位保护起来，以防乍寒伤身。